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Pismo gđe Orne Porat prigodom Međunarodnoga dana kazališta za 

djecu i mlade, 2010. 

SNOVI O ČOVJEČANSTVU KAO JEDNOJ OBITELJI 

Ono što oblikuje nas, naš karakter, jest ono što traje u našemu 

pamćenju – pothvati i zbivanja koja smo prošli i koji su postali našim 

uspomenama. 

Ono čega se sjećamo katkada potječe iz želje naših bližnjih za 

pamćenjem. Čak i zbivanja u središtu kojih smo se nalazili sami  

dolaze u naše pamćenje kroz pamćenje drugih. 

Stekli smo ih iz uspomena drugih ljudi, iz priča koje su nam ispričali. 

Osobe s bogatom maštom čak se mogu sjećati i stvari koje uopće nisu 

same doživjele, ali koje su snagom tog istog imaginativnog sjećanja 

postale stvarnim osobnim iskustvom urezanim u pamćenje. 

U kazalištu sve te svoje uspomene nalazimo iznova, kako stvarne 

tako i one koje su fikcija osobnog ili kolektivnog pamćenja. 

To je moć kazališta – moć posvješćivanja, asocijacija, emocija, 

kombinacije pamćenja. 

Kazalište je jedna od najvažnijih umjetnosti u kulturnom životu 

ljudskoga društva, jer je uključeno u sve sfere ljudskoga života. 

U dječjemu kazalištu, mlada se publika susreće ne samo s poznatom 

nego također i s novom i nepoznatom zbiljom. Ona upija 

osvježavajuće dojmove i otkriva nove mogućnosti – stvarajući novo 

životno iskustvo. 
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Kazalište produbljuje i obogaćuje senzibilitet djeteta kroz ponovni 

susret s poznatim, bliskim svijetom kojega poznaje. 

Kazalište proširuje djetetove horizonte pomažući mu da na krilima 

mašte odleti u nepoznate, daleke, neobične i čarobne svjetove. 

Odlazak u kazalište stvara u mladoj publici emotivno i kolektivno 

pamćenje  – ostatke jezičnih, vizualnih i idejnih asocijacija. 

U kazalištu dijete ponovno proživljava ne samo svoja sjećanja i 

osobne snove, nego i sjećanja i snove čovječanstva kao jedne obitelji, 

svojih predaka, svoje nacije, svekolikog ljudskog roda! 

Dječje kazalište u našemu multikulturnome svijetu ima posebnu 

ulogu u polaganju zajedničkih kulturnih temelja za zbližavanje: 

svojim univerzalnim vrijednostima može prenijeti poruku ljepote u 

ljudskim bićima, dok glumom može iskazati tajnu radosti, 

djetinjstva, čežnje i nade. 

 

Gđa Orna Porat spada među osnivače udruge ASSITEJ International 

te je počasna predsjednica udruge ASSITEJ Izrael. Utemeljila je 

Kazalište za djecu i mlade Orna Porat. Orna Porat dobitnica je 

izraelske državne nagrade za kazališna postignuća i svoj doprinos 

dječjemu kazalištu u Izraelu. Počasna je članica udruge ASSITEJ 

International. 


